
Alina Dobra & Natanael Dobra  Déchoir est un verbe du troisième groupe! 

CONJUGAISON – 3er groupe –  

Déchoir      

INDICATIF 
Présent       s, s, t, ons, ez, ent Passé Compose aux. avoir (p+pp) 

 

je  déchois j’ ai déchu 
tu déchois tu as déchu 
il déchoit il a déchu 
nous déchoyons nous avons déchu 
vous déchoyez vous avez déchu 
ils déchoient ils ont déchu 
 
 

Imparfait    Plus-que-parfait  aux. avoir (imp+pp) 
 

je  ------------------- j’ avais déchu 
tu ------------------- tu avais déchu 
il ------------------- il avait déchu 
nous ------------------- nous avions déchu 
vous ------------------- vous aviez déchu 
ils ------------------- ils avaient déchu 
 
 

Passé simple     Passé-antérieur  aux. avoir (ps+pp) 
 

je  déchus j’ eus déchu 
tu déchus tu eus déchu 
il déchut il eut déchu 
nous déchûmes nous eûmes déchu 
vous déchûtes vous eûtes déchu 
ils déchurent ils eurent déchu 
 
 

Futur simple    ai,as,a,ons,ez,ont Futur-antérieur  aux. avoir (fs+pp) 
 

je  déchoirai j’ aurai déchu 
tu déchoiras tu auras déchu 
il déchoira il aura déchu 
nous déchoirons nous aurons déchu 
vous déchoirez vous aurez déchu 
ils déchoiront ils auront déchu 
 
 

CONDITIONNEL 
Présent       ais,ais,ait,ions,iez,aient  Passé aux. avoir (cp+pp) 

 

je  déchoirais j’ aurais déchu 
tu déchoirais tu aurais déchu 
il déchoirait il aurait déchu 
nous déchoirions nous aurions déchu 
vous déchoiriez vous auriez déchu 
ils déchoiraient ils auraient déchu 
 

SUBJONCTIF 
Présent             e,es,e,ions,iez,ent Passé aux. avoir (sp+pp) 

 

que je  déchoie que j’ aie déchu 
que tu déchoies que tu aies déchu 
qu ’ il déchoie qu ’ il ait déchu 
que nous déchoyions que nous ayons déchu 
que vous déchoyiez que vous ayez déchu 
qu ’ ils déchoient qu ’ ils aient déchu 
 
 

Imparfait    usse,usses,ût,ussions,ussiez,ussent Plus-que-parfait  aux. avoir (simp+pp) 
 

que je  déchusse que j’ eusse déchu 
que tu déchusses que tu eusses déchu 
qu ’ il déchût qu ’ il eût déchu 
que nous déchussions que nous eussions déchu 
que vous déchussiez que vous eussiez déchu 
qu ’ ils déchussent qu ’ ils eussent déchu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IMPÉRATIF 
Présent  Passé   

------------------- ------------------- 
------------------- ------------------- 
------------------- ------------------- 
 
 

INFINITIF 
Présent   Passé  aux. avoir+pp 

 

déchoir avoir déchu 
 

PARTICIPE 
Présent                Passé   

 

------------------- déchu 
  ayant déchu 
 

GÉRONDIF 
Présent  Passé   

 

------------------- en ayant déchu 
 

 

* déchoir   

 – ne se conjugue pas au participe présent.  
 – se conjugue avec les deux auxiliaires avoir ou être aux temps composés selon que l'on veut 
    insister sur l'action ou sur son résultat : 

  Ex.  Il a déchu rapidement. 
  Il est définitivement déchu. 

 


